



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

# СУВОРОВСКИЙ НАЧАЛСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ



2 июля  
2021 г.

№ 25 (19842)

## ПРЯМАЯ ЛИНИЯ С ПРЕЗИДЕНТОМ

Президент России Владимир Путин в очередной раз ответил на вопросы россиян в прямом эфире. За 3 часа 42 минуты он успел ответить на 70 вопросов. Традиционное общение главы государства с россиянами прошло в этом году без аудитории. Общее число обращений в адрес президента в рамках подготовки прямой линии составило более 2 миллионов. Приводим основные тезисы прямой линии Президента РФ.



О КОРОНАВИРУСЕ И ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Я в своё время говорил, о том, что я не поддерживаю обязательную вакцинацию, и продолжают придерживаться этой же точки зрения. Надо посмотреть закон 1998 года, где говорится об иммунной защите населения. Там две основные составляющие. Это общенациональный календарь прививок, и он является обязательным, и вот это обязательная вакцинация. Вместе с тем вторая составляющая этого закона говорит о том, что в случае подъёма заболеваемости, в случае эпидемии в отдельных регионах Российской Федерации по рекомендации главных санитарных врачей руководители регионов имеют право вводить обязательную вакцинацию для отдельных категорий граждан, особенно из группы риска. Именно этой нормой закона в 10 субъектах Российской Федерации руководители воспользовались и ввели обязательную вакцинацию для отдельных категорий из так называемых, повторю, групп риска.

4

### ОБ УКРАИНЕ

Почему Украина не входит в список недружественных стран? Потому что я не считаю, что украинский народ - недружественный народ. Я уже много раз говорил об этом, могу повторить ещё раз: я считаю, что украинцы и русские - это вообще один народ.

Я не считаю, что украинский народ является недружественным. Нет, ничего подобного. Мы единое целое. Вот сегодняшнее руководство сегодняшней Украины явно недружественно к нам. Иначе трудно было бы объяснить проект закона, который сейчас сейчас президентом в Раду, а именно о коренных народах, где русский народ объявляется некоренным на этой территории. Ну это вообще просто ужасно. Понимаете, испокон веков здесь жили русские люди, и теперь они объявляются там некоренными.

К чему это приведёт? Это приведёт к тому, что часть людей может уехать.

4



## МОРСКОЙ ДЕСАНТ НЕ ПРОЙДЁТ

Манёвры в островной зоне ВВО проводились в два этапа и заняли в общей продолжительности пять суток. Они состоялись в рамках системы подготовки округа и стали одним из этапов проверки оперативной и боевой подготовки войск (сил) в летнем периоде обучения.

Как сообщила пресс-служба ВВО, в ходе мероприятия обучаемый руководящий состав отработал применение межвидовой группировки войск (сил) для обеспечения военной безопасности России на восточных рубежах, а подразделениями армии прибыли новую соревновательную систему. На учении была смоделирована исходная обстановка, в основе которой лежало противоборство двух коалиций условных государств.

Так, в ходе двухстороннего учения военнослужащие армей-

ского корпуса поэтапно выполнили комплекс учебно-боевых задач по совершению марша, радиационной, химической и биологической защиты, отражению нападения диверсионных групп «противника». А в ходе разыгрыша практических действий наши войска отрабатывали оборону побережья при высадке «вражеских» морских и тактических десантов.

Роль условного противника играли подразделения морской пехоты Тихоокеанского флота ВМФ России. Они одновременно десантировались с больших

десантных кораблей ТОФ в тыл и фланги подразделений армейского корпуса с целью захвата плацдармов и развертывания дальнейшего наступления на островах. При этом морские пехотинцы осуществили высадку на современных бронетранспортёрах БТР-82АМ.

В свою очередь, подразделения армейского корпуса провели всестороннюю подготовку к противодесантной обороне и инженерное оборудование своих позиций, своевременно обнаружили условного противника и во взаимодействии с ар-

тиллерийскими и танковыми подразделениями «уничижили» десантные группы. Условный противник, высадившийся на Курилах и Сахалине, в ходе учебного боя был полностью «уничижен».

В общей сложности в мероприятии боевой подготовки приняли участие более 10 тысяч военнослужащих, до 500 единиц боевой техники, около 32 летательных аппаратов, порядка 12 кораблей и судов ТОФ различного назначения. Руководство Восточного военного округа высоко оценило действия участников двухстороннего учения на всех этапах манёвров. По итогам учения лучшую результативность показали подразделения армейского корпуса.

По материалам пресс-службы ВВО

## ОТКРЫТЫЙ И ЗАИНТЕРЕСОВАННЫЙ ДИАЛОГ В ИНТЕРЕСАХ МИРА

Мы начинаем работу IX Московской конференции по безопасности. Тот факт, что участие в форуме принимают делегаты из 109 стран и шести международных организаций, означает, что все мы преодолели наиболее сложный изоляционный этап коронавирусной пандемии. В этом есть заслуга и военных ведомств, которые во всём мире активно привлекались к оказанию помощи населению. Наработан бесценный опыт, позволяющий с оптимизмом смотреть в будущее.

В этом году мы отмечаем годовщину скорбной даты в истории нашей страны. 22 июня 1941 года, восемьдесят лет назад, началась Великая Отечественная война, которая продолжалась 1418 дней и ночей. За

это время Советский Союз потерял свыше 27 миллионов человек - как военнослужащих, так и гражданского населения.

Мы сохраняем память обо всех погибших независимо от их национальности. Благодарны руководству и народам тех



стран, где бережно относятся к захоронениям советских солдат, памятникам героям войны. Важно, чтобы молодые люди знали и уважали общую историю, не допускали любых попыток героизации и возрождения нацизма.

5

## В «АВАРИЙНОМ РАЙОНЕ» - ПРОФЕССИОНАЛЫ

Олег СУРОВЦЕВ

В Хабаровском крае закончился Всесармейский этап конкурса профессионального мастерства среди подразделений аварийно-спасательных формирований «Аварийный район». В состязании приняли участие команды 12-го Главного управления МО РФ, Тихоокеанского и Северного флотов, Ракетных войск стратегического назначения, Воздушно-космических сил, госкорпорации «Росатом» и МЧС России.

### ПОДГОТОВКА В ФОРМАТЕ КОНКУРСА

Всесармейский конкурс «Аварийный район» ведёт свою исто-



рию с 2018 года. Актуальность решения специальных задач в условиях чрезвычайных ситуаций позволила уже в 2019 году приступить к состязанию международный

статус, «Аварийный район» был включён в состав Армейских международных игр. За время существования конкурса его правила существенно усложнились,

в программу были внедрены новые элементы подготовки с применением горно-спасательного снаряжения и аварийно-спасательного инструмента.

- В этом году конкурс по полевой выучке среди подразделений аварийно-спасательных формирований «Аварийный район» впервые проводился не в Сергиевом Посаде, а в Хабаровске, и это не случайно, - отметил главный судья конкурса «Аварийный район», заместитель начальника 12-го Главного управления Министерства обороны Российской Федерации контр-адмирал Андрей Субботин. - Дело в том, что министр обороны РФ поставил задачу развивать и совершенствовать учебно-материальную базу во всех регионах страны.

3



## БОЛЬШАЯ ВОДА В ПРИАМУРЬЕ

Ольга КАПШТИК

С начала прошлой недели амурчане напряжённо следят за сводками новостей, связанных с пришедшим в область паводком. Когда его гребень добрался до Благовещенска, в Приамурье была объявлена ЧС федерального масштаба. Уровень Амура возле Благовещенска сначала превысил отметку наводнения 2013 года, затем поднялся до уровня 857 сантиметров и превысил отметку 1984 года.

- Такого никогда не было, - говорят жители области. А пред Президента РФ в ДФО Юрий Трутнев заверил амурчан, что федеральным бюджетом будет возмещён ущерб пострадавшим от наводнения.

Большая вода стартовала в Приамурье в середине весны. После того как в Хабаровске вскрывшийся лёд снес часть ограждения и вышел на набережную, аналогичная ситуация, правда, меньших масштабов, произошла на набережной Амура в Благовещенске. Весь май вода то приходила, то уходила, затапливая приусадебные участки и дороги. К середине июня паводковая ситуация стабилизировалась, однако пришедший в область циклон вновь усугубил её.

20 июня в китайском Хайхэ (что является соседом Благовещенска) был объявлен последний уровень опасности из-за паводка на Амуре. В Приамурье мощный паводок ожидал с 21 по 29 июня. Тогда глава регионального МЧС впервые заявил, что при самом неблагоприятном варианте развития событий уровень воды может подняться до отметки 1958-го года - 895 сантиметров. К 24 июня в области были эвакуированы уже более 300 человек, в зоне подтопления оказались 182 жилых дома.

2

А